

中国黄金集团西藏矿区山体滑坡 83人被埋, 200多台装备救援

29日6时左右,中国黄金集团位于西藏墨竹工卡县的甲玛矿区因自然灾害发生大面积山体滑坡,造成中国黄金集团华泰龙矿业开发公司83人被埋。

党中央、国务院对此高度重视,正在国外访问的中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平,中共中央政治局常委、国务院总理李克强,分别作出重要指示,要求全力展开救援,尽最大努力抢救被困人员,防止次生灾害,并抓紧核实被困人数,查明滑坡原因,做好各项善后工作。

塌方长3公里,塌方量约200余万方,83名工人(藏族2名,其余均为汉族、多为云贵川等内地职工)被埋。灾害发生后,西藏自治区启动应急预案,组织公安、消防、医务等救援人员1000余名,调集各种车辆和大型装备200余台、搜救犬15条、雷达生命探测仪15台参与现场搜救。

甲玛矿是以铜为主的多金属矿,是中国黄金集团在西藏投资最大的一个矿区。矿区平均海拔在4780米左右,平均含氧量只有50%。

■据新华社、央视



3月29日现场搜救画面。新华社图



事件发生地点。

连线

29日13时01分,新疆昌吉回族自治州昌吉市与乌鲁木齐市乌鲁木齐县交界处发生5.6级地震,震中位于北纬43.4度,东经86.8度,震源深度13公里。

此次地震震中位置距乌鲁木齐市78公里,距昌吉市79公里,距石河子市116公里,离

新疆5.6级地震,19趟列车恢复运行

震中较近的是乌鲁木齐市头屯河区。地震发生时,乌鲁木齐市震感强烈,此外,昌吉市、库尔勒市、克拉玛依市、吐鲁番市和奎屯市也有明显震感。

因地震发生在新疆上午上班时间,感受到明显晃动后,部分乌鲁木齐市居民跑到室外避险。一些在高层建筑办

公的工作人员表示,地震发生时,看到书架摇晃、花盆在上下抖动,碰撞声较响。截至记者发稿时,尚未有人员伤亡报告。

受此影响,兰州、西安、重庆、商丘、喀什等地与乌鲁木齐间19趟旅客列车被迫紧急停轮,2个多小时后恢复正常运行。

河北“明胶”案宣判,13人获刑

工业皮革废料加工明胶,工厂老板被判17年罚200万元

29日,备受社会关注的河北阜城“明胶”案一审宣判,河北学洋明胶蛋白厂负责人宋海新被判处17年有期徒刑,并处罚金200万元,其他13名被告人分别被判处六年以下有期徒刑、缓刑或处罚金。

阜城县人民法院经审理查明:2004年4月,阜城县明胶总厂更名为河北学洋明胶蛋白厂,该厂为家庭式经营,宋海新负责该厂全面工作。因投资大,销路不佳,该厂基本没生产食用明胶,而使用工业皮革废料,经过熬煮、干燥、粉碎等工序加工制成工业明胶。该厂生产、销售“问题明胶”被新闻媒体曝光后,阜城县公安机关查扣该厂库存涉案工业明

胶47.84吨(经抽样检验为不合格工业明胶)。

法院审理查明,2010年7月至2012年1月间,被告人宋海新为他人虚开增值税专用发票27张,税价合计1928300元,涉及税款280180.32元。

法院认为,被告人宋海新作为学洋明胶厂负责人,目无法纪,以假充真,生产、销售不合格产品,其构成生产、销售伪劣产品罪;在生产、销售“问题明胶”被曝光后,为逃避法律责任而转移、隐匿依法应当保存的会计凭证等物品,其行为构成隐匿会计凭证罪;在无实际业务往来的情况下,虚开增值税专用发票,其行为构成虚开增值税专用发票罪。

连线

两家企业涉嫌硫黄熏蒸中药材 隆回小沙江镇山银花初加工产地暂停交易

国家食品药品监督管理局29日发布通报称,已查处两家涉嫌违法使用硫黄熏蒸中药材的企业。为防止滥用或过度使用硫黄熏蒸,中药材及其饮片二氧化硫残留限量标准将于近期发布实施。

通报说,广东宝山堂制药有限公司和广西盈康药业有限公司两家企业涉嫌违法使用硫黄熏蒸山银花及其枝叶生产药品。目前,监管部门已要求

湖南隆回县小沙江镇山银花初加工产地暂停交易,广东宝山堂制药有限公司和广西盈康药业有限公司已被责令停产整顿,停止销售并封存相关产品。

专家介绍,经硫黄熏蒸后的药材会残留二氧化硫等物质。少量的二氧化硫进入机体不致造成健康危害,但如果长期大量服用,可能对人体消化系统和呼吸系统产生影响。

■据新华社

河南一农民 被开发商铲车碾死 官方称肇事司机已被拘留

27日下午,河南中牟县一名农民在承包地内被铲车碾死,目前,肇事司机已经被警方拘留,当地也已成立调查组调查事情相关情况。

据了解,死者为中牟县姚家乡西春岗村村民宋合义。据死者妹夫介绍,这块地约10亩,由宋合义等3人承包用来种植林木,河南省弘亿国际农业科技一直想以每亩800元的价格承包,宋合义等人不同意。27日,河南省弘亿国际农业科技把铲车直接开到地里,宋合义上前阻拦时被铲车碾死。

河南省弘亿国际农业科技公司于2011年10月19日以1.5亿元注册成立,于郑州市中牟县姚家乡,公司基本定位是都市观光农业。

■据新华社、央视

外逃越南嫌疑人 张福林夫妇落网 涉案金额3000多万元

外逃出境嫌疑人张福林夫妇在越南落网,温州警方连夜派员赶赴广西,29日与广西警方办理移交手续。

张福林曾任温州市担保协会副会长、龙湾区担保协会会长、温州民诚融资担保有限公司董事长,与其妻叶挺英因涉嫌非法吸收存款罪被龙湾警方于2013年1月14日立案,涉案金额达3000多万元。3月27日,张福林、叶挺英夫妇在越南芒街市城郊一出租屋被越南警方抓获,并于28日移交广西警方。

■据新华社

有多少年迈的父母呕心沥血操劳一生,却不幸瘫痪在床,家徒四壁,却依然卧床不起。瘫痪击垮了多少生活的勇气,瘫痪摧毁了多少欢声和笑语。今天,我们听到这样一个声音,生命最残酷的结局不是死亡,而是生不如死。瘫痪就是一种让人生不如死的疾病。由于家庭贫困,医疗技术落后等原因,绝大多数瘫痪病人只能在静静的等待中痛苦的离开人世。如何能使瘫痪肢体恢复功能,是患者及家属最迫切的愿望。

中风偏瘫 该如何治疗?

株洲铁路老职工黄老太太,老伴自2004年起瘫痪在家,大小便不能自理,全靠老太太照顾。老太太唯一能做的事就是偶尔吼上几声,算是对老太太爱的回应吧。旁人都说老太太已经是“植物人”了,没救了,但黄老太太不愿放弃。听说给老太太讲述记忆深处的事,可以刺激大脑,老太太每天不厌其烦的回忆着在上大学时躲躲藏藏谈恋爱的往事,唯一一张订婚照让老太太相信,植物人是可以苏醒的。半个世纪的爱情,其实平平淡淡才是真,老太太最后的想法,就是能照顾老头子到最后,然后,一起走。听说蒙古有个偏方日教——乌日勒,治疗瘫痪有效果,刚开始,黄老太太其实也不相信,抱着试试看的想法给老头子买了两个疗程。但服了确实管用,现在老头子虽然走路还不稳,但生活能自理了。她盼望着老头子早日康复。

蒙古民族的偏方日教——乌日勒,是以蒙医蒙药的独特理论为基础,精选蒙古草原纯正蒙药材,结合现代制药工艺精制而成的中成药,针对中风、偏瘫、半身不遂、脑溢血、脑梗塞等病症引起的肢体瘫痪、言语不清、吞咽困难、口眼歪斜、视觉模糊、流口水、大小便失禁等症的患者,治疗效果显著。中风偏瘫病人担心吃了没效果,不能治愈花冤枉钱,日教——乌日勒特举办买5盒送1盒,试服1盒,无效全额退款的活动,让患者免费体验“蒙古偏方日教——乌日勒”的神奇效果!(注:日教——乌日勒翻译成汉文叫安珍宝丸)。据悉,该药已在长沙阿波罗药业广场药品柜推广销售,读者可拨打0731-85118443咨询,免费送货或邮寄。
蒙药广审(文)第2011030012号

帕金森患者特别关注

研究表明:帕金森是一种慢性、进行性疾病,医学界称之为“不死的癌症”。根本病因是大脑内多巴胺神经受损所致。患者最初轻微手抖,易忽视;不控制5-8年后将发展到Ⅲ期:手抖拿不稳碗筷,身体僵直,抬腿困难、身体前倾,拖步,是治疗关键期;Ⅲ期过后发展迅速,一般1-2年就会瘫痪在床。

湖南数千患者采用帕金森721康复方案(联合使用神经节苷脂GM和神经生长因

子NGF比单一效果增强数倍,从而加速受损神经的再生修复,并配合专业理疗和心理疏导方法)手抖身僵现象消失,生活自理,甚至能做家务。

通知:为帮助更多患者摆脱手抖身僵!届时著名脑病专家将为患者制定721康复方案,届时专业理疗师亲自指导康复手法,有机会可获得《帕金森康复手册》含众多康复技巧。
康复热线:400-025-0499